

相亲的故事

故事一

相亲会票价9999元

男士要有千万资产,最年轻的女性仅18岁

上周六下午6时,一场被主办方冠名为“遇见”的“绅士淑女私人约会晚宴”在广州天河汇景新城亚太国际俱乐部悄悄举行。据主办方负责人王子夜介绍,这场晚宴实际上是一场高端“相亲会”,光门票就高达9999元,若想得到额外服务,比如化妆等,则要另外加价。“寻妻绅士”的身家要求为至少拥有1000万资产,有人甚至坐拥30多亿元资产;而“寻夫淑女”中不乏选美冠军和美貌白领。

记者在现场了解到,最后被通知能参加“晚宴”的大约有40来人,男性一般在30岁至45岁左右,而女性年龄最小的今年刚满18岁,年龄最大的31岁。

男人开名车

下午3时,大多数报名赴宴的女孩早早赶到晚上宴

会所在的俱乐部进行造型和化妆准备。在临时作为化妆间的装修豪华的会议室里,将近20位身着希腊女祭司风格、海派名媛风格等不同类型礼服的女孩们正在专业化妆师的帮助下“打造”自己最美的一面。化妆造型完毕之后,一众女孩在主办方聘请的专业仪态老师的带领下“恶补”“优雅仪态”和宴会礼仪。“原来淑女也可以跷一个‘优雅二郎腿’,姿势和方向对了之后,二郎腿也会显得性感优雅,还显得腿十分修长。”公务员林小姐感慨不已。

下午6时,晚宴即将开始。记者在宴会举办地的某“会员专属车库”看到,一众前来赴宴的男士陆续开着奔驰顶级四驱车、宝马X5等名车前来赴宴。由于是参加晚宴,男士们都是西装革履。“刚刚买了阿曼尼今年的

秋冬新款礼服,今天是第一次新衣‘开张’。”爽朗的西北人、在广州经商的胡先生道。

气质小姐受欢迎

包括李先生在内的当晚全场身家最为丰厚、均拥有10亿元以上资产的3位男士,都对气质清纯、年方27岁的琵琶艺术家辛小姐青睐有加。

主办方负责人王子夜表示自己有这样的配对结果早有预料:“辛小姐心地单纯,凡事多为他人着想,气质也很好,今晚一个简单的马尾,一袭简单优雅的紫色连衣裙,更加凸显出过人的气质。”

辛小姐的择偶要求在参加宴会的女孩中并不是最高的。“她的择偶要求是千万资产以上。主要是因为自己家庭环境很不错,一直备受呵护,所以也不希望未来的生活过于起伏或者风险太大。”王子夜透露道。

“容貌”被忽略了

西餐晚宴之后,主办方安排了真心表白、才艺展示、现场邀请走秀和舞会等环节,方便参加者进行交流。女孩们有的一展歌喉,有的朗诵英国诗人叶芝的名诗《当你老了》,有的甚至跳起了煽情惹火的印度舞,引来掌声一片。

而在一众成功男士做“真心表白”时,记者注意到他们竟然大多未将“容貌”列入择偶必要条件当中,而是更看重“善良、感恩的心、宽容的品德”等传统美德。

那么,富豪们择妻的时候真的对外在条件没有高要求吗?李先生说:“为何今天的女孩们都穿裙子?其实应该让这些女孩穿凸显自己个性的衣服,不要都穿礼服裙,我觉得穿牛仔褲最能看出女孩的身材如何!” 据《广州日报》

吉林四平副市长遇车祸身亡

肇事司机逃逸后自首



谷常山生前工作照

15日下午,吉林四平市常务副市长谷常山从伊通前往辽源老家途中,遇到车祸不幸身亡。车祸发生后,肇事司机逃逸。16日上午,逃逸了一个晚上的肇事司机到派出所投案自首。

停车路边方便时遇难

16日下午,记者见到了谷常山的表弟黄某,黄某说,谷常山在遇到车祸当天,被邀请到伊通参加一家企业的剪裁仪式,在参加完剪裁仪式后,以为伊通到辽源市顺路,为此,谷常山决定回家探望一下母亲。

当谷常山的司机开车行驶到东辽县金岗镇时,谷常山让

司机将车停在路边,然后他下车方便。就在谷常山站在车前方便时,突然从后面开来一辆拉着木头的小货车,“当时那辆车的速度一定是太快了,不然不会把车撞飞。”黄某告诉记者,小货车将谷常山的车撞翻到沟里,谷常山被压在车下,当场死亡。

肇事司机已经被刑拘

小货车在撞翻谷常山的轿车后也冲进了路边的沟内,肇事司机从车内爬出后因为伤势不重弃车逃跑。黄某介绍,谷常山的司机当时伤势不重,只受了点皮外伤,120急救人员赶到现场后,将已经死亡的谷常山抬出。

肇事司机在肇事逃逸后,辽源市交警部门通过现场留下的小货车展开调查。16日下午,记者从辽源市交警支队了解到,肇事司机在16日上午已经到派出所投案自首。据了解,肇事司机刘强(化名)是辽源市东辽县白泉镇人,刘强在肇事逃逸后回到家中,在家人的劝说下第二天到派出所投案自首。目前,刘强被警方刑事拘留。

据《东亚经贸新闻》

故事二

闻香识人

16日下午,50余名公务员在北京建外现代城参加了一场“嗅觉”相亲会。

参加者都用眼罩蒙住眼睛,再戴上面具。然后,屋里关灯,每个人仔细辨别异性散发出来的气味。如果女士找到属于自己味道的男士,就可以轻拍他三下,邀请其参加接下来的活动。双方蒙眼参加“心有灵犀”、“危情应对”等一系列的活动之后,选定情侣并将定情锁送给对方作为信物。

心理专家姜朕豪组织了这次活动。他说,嗅觉是对他人的第一印象,也是记住一个人最持久的方式。

据《京华时报》



一位女士选中了自己的意中人

为取亡母遗产 继父被公证死亡

“我还活得好好的,可公证书上却说我已死亡!”昨日,成都76岁的文大爷来到报社,称再婚妻刘光秀于今年7月去世,其子罗某为了取出2万多元遗产,竟制作伪证将自己公证为死亡,而知错的公证处却迟迟不撤销这起公证,让他愤然。

继父投诉

据文大爷介绍,1986年,50多岁的他与同龄人刘光秀登记结婚,双方均属再婚。今年7月,老伴儿刘光秀因“呼吸循环衰竭”而去世。逝后留有储户名为刘光秀的2万2千多元的建设银行活期存款。2008年7月30日,刘光秀的儿子罗某在未告知他的情况下,去某公证处办理了公证。在文大爷提供的公证书上显示,“被继承人的父母、配偶均先于死亡,因此,被继承人刘光秀遗留的上述款项,应由其儿子罗某继承。”

儿子反驳

昨日下午,记者致电刘光秀的儿子罗某。据他介绍,今年7月母亲去世后,所遗留的建设银行活期存款折上留有2万多元。用这笔钱来安葬去世的母亲,是他事先和继父商定。但继父文某和自家均不知存折密码。为了简化程序,及时取出这笔钱安葬母亲,他便以父亲已死亡的假证据取得了公证书。在罗某看来,继父之所以追究这件事,是另有人在幕后操作,以讨回这笔遗产。

据《成都晚报》

有人背“尸体”坐公交车?

重庆401路队澄清:有乘客将盲人当成了“死尸”

背着一具尸体搭乘火车、长途汽车等公共交通工具,只为让死者能够落叶归根,魂归故里,这是赵本山主演的电影《落叶归根》中惊悚、感人的剧情,现在重庆也有了现实版,你相信么?

昨天,天涯社区重庆版上网友“浪漫金沙”前天发出的名为《重庆401路公交车载死人》的帖子在网上引起轩然大波:不仅多家论坛竞相转载,还引发网友对其真实性和情理性的大争论。

当天有盲人被扶着乘车

昨天下午,记者赶到位于江北区第一人民医院旁的401路路队求证此事。在听完记者的简单描述后,路队书记陶宏大惊失色,“不可能不可能。”陶宏表示。

真相到底如何?陶宏当着记者的面,拨打了事发当天9点左右当班的几名驾驶员的电话。“只有一名驾驶员反映有异常情况。”陶宏说该驾驶员反映,当天上午9时左右,一名衣着邋遢的老年盲人,在金源车站被一老年女子搀扶着上了401路公交车,“上车后就坐在头排,一直耷拉着头。”

据这名不愿透露姓名的驾驶员描述,扶盲人上车的老年女子是盲人的妻子,也是上车后才去刷的卡。盲人上车后,身子随着车的颠簸摇晃晃

晃,感觉四肢无力,身体虚弱。盲人的两条裤腿也是用橡皮捆着,但估计是为了防止行走时被裤腿绊到脚。车到七星岗站时,盲人便被搀扶着下车,而非帖子所说的观音岩。陶宏怀疑,“有乘客将这名盲人当成了‘死尸’。”

司机绝不会让死人乘车

据陶书记介绍,公交行业对此类事件特别忌讳。公司要求驾驶员对老人、病人必须加强关注,所以当班司机绝对不可能会让一个死人乘车,“发现可疑的或者是病重的乘客,驾驶员都会上报,或报警110。”因此他认为此事大概是属于乘客误传或有人恶意造谣。陶书记表示,公交4公司将会继续调查此事,并希望发帖人主动来公司说明情况,一起弄清事情的真相。

网上引发争议

昨天下午2点,记者登录天涯社区重庆版就发现一个名为《重庆401路公交车载死人》的帖子已有近2200次点击而被置于很显眼的位置。

在主帖中,“浪漫金沙”称,16日上午9点多,自己乘401路公交车从江北“金沙水岸”小区前往解放碑。“在渝澳大桥北桥头车站上来了一个对特殊乘客:一中年男子背着一个体型较瘦小的老年男子缓慢地上了车。该中年男子把

老年男子放在第一排右边座位上后便上前去刷卡。”而老年男子坐在座位上随着车的前行偏偏倒倒,几次差点歪倒。其骨瘦如柴,头耷拉着,裤子还用橡皮筋捆着,脚一动不动。“我还认为这人不知道生了多大的病,心中疑惑着。”

刷卡后,中年男子一直把老年男子扶住,令其一路未动。到了观音岩车站下车时,中年男子费了好大的劲才把老年男子背起来,缓慢地下了车。“旁边一老太这时才说这个老年男子是死人!我半天未回过神来,一股凉气传遍全身,哇,还有这等事?”

“浪漫金沙”的经历和质疑当即在天涯社区上炸开了锅。众多网友当即表示“被深深地雷到了”、“莫黑我,我天天都要坐401”、“这完全就是看了赵本山的电影《落叶归根》后人戏太深还没醒,而臆想出的离奇情节。”各种说法瞬间引发了网友们的各种猜测。

记者随后发现,该帖子很快就被转载到了大渝网上,同样也引起一片争议。

“你只是听说那老年男子是死人,只是听说,证据不足。”在天涯社区上,网友“深山的虎崽”首先对“浪漫金沙”只凭旁边老太太一句话就认定其为死人,提出了质疑。

据《重庆晨报》

自救行动

服装企业 1元1件衫

“金融风暴大甩卖,1元一件衫!”……最近,广州服装市场价格确实比以前便宜了。受全球金融危机影响,外贸企业出口萎缩,外商退单、货物压仓,越来越多原专供外贸的服装企业转战内销,为了快速回笼资金低价抛售。

服装货量多用卖成风

“工厂倒闭,大平卖,外贸服装1元起!”、“金融风暴大甩卖,1元一件衫!”最近在上下九路,这种号称清仓“甩卖”的吆喝声此起彼伏。一些外贸服装上标价30美元,售价只20元,质地薄、做工粗糙的衣衫只需3~9元。

某外贸服装店工作人员小肖说,外贸服装大平卖不是新鲜事,倒是今季以来货明显多了,过去做外贸服装的就几家,现在有10多家,而且廉价衣服颇受欢迎。来穗务工的程放说,他一口气买了6件,才花39元,“我在酒楼做服务生,每月工资800元,这些衣服挺好,也便宜!”

外贸衫拿货价降三成

“现在外贸生意难做,东莞、佛山等珠三角制衣厂倒闭不少,一些朋友将仓库存货清出让我代销。”一家甩卖店老板谭先生说,仓库还有几十箱,全是新衣,市民“扫货”明显增多,最近两个月以来生意增了

近两成。

海珠区宝业路做外贸服装多年的肥姨告诉记者,现在到外贸制衣厂拿货确实容易,不仅货量多、款式多,码数齐全,以前剩单少,大家拿货都是“抢”,一人分一点,相熟的可以拿多些。而且,过去拿的多是一些存在质量问题的外贸衫,要拿剩单正品货要靠“抢”,现在工厂退单多,拿到的都是正品,价格同比便宜近三成。

记者在肥姨外贸服装店看到,无论是衫或裤,价位都在100元以下,都是时尚新款,砍砍价就能打个5至6折,而过去即使是老客,折扣也只是8~9折。

新货上架便宜近一半

“其实,几元一件衣服到处都有,之前我买过10元一条裙。”广州市民黄姨说,她在江南西华伦天奴特价店给老公买的男装长袖衬衫才19元两件,原价400~500元,也就卖30元,面料能媲美广百、新大新里面几百元甚至近千元的货。

据《信息时报》

香港酒楼 惊现一元鱼翅

金融海啸带来的消费寒冬,让香港的餐饮业感受到“切肤之痛”。为了吸引顾客,重振旗鼓,香港有餐厅甚至推出一元鱼翅,魄力非凡。

香港餐饮业近期出现不少“跳楼价”攻势,“1蚊鸡(元)”菜式重现,不是普通家常菜,而是“1元龙趸翅”和“1元多宝鱼皇”期望在逆市中杀出生路。

有“名人饭堂”之称的龙皇海鲜酒家,主打贵价鲍参翅肚,以往每张台消费额平均为1万港元,现在一度跌至三四千港元。龙皇海鲜酒家继11月推出12款18元至58元的精美小菜后,还将在12月2日至5日震撼推出“一元鱼翅”,原价398港元的“古法口龙趸翅”及“神草蒸多宝鱼

皇”以1元卖出,每家分店每天限卖30份。龙皇酒家饮食集团主席黄永帜表示,优惠期限结束后,如果经济持续不景气,会再想想更多优惠。

鸿星海鲜酒家集团的周记避风塘全日推出“1元煲仔菜”;佐敦附近多家茶餐厅都更换外卖单,套餐价格普遍下降5元左右,店主笑说赚少点好过没生意;更有酒家推出以往未有听闻的“酒席分期付款计划”,结果都是收到民众一致欢迎。

香港餐饮行业协会会长黄家和则表示,饮食业在金融海啸下生意额平均下跌15%至20%,要在逆市中挣扎求生,唯有推出优惠或减价虽然利润会下降,但这种办法才能帮助业界在艰难困境中熬过去。

据《南方都市报》